

1. Vorsitzender: Michael Groß, Geroldseckerstraße 106 a, 77656 Offenburg 2. Vorsitzender: Fabian Brüderle, Michael-Armbruster-Straße 3, 77656 Offenburg

Beitrittserklärung

Name:		
Vorname:		
Straße:		
PLZ, Wohnort:		
GebDatum:*		
Bei Nichtnennung des	urtsdatums geschieht auf freiwilliger Basis. s Geburtsdatums weisen wir darauf hin, dass Ehrungen und/oder Ernennungen aufgrund erreichte Musikverein Zunsweier e.V. entfallen müssen.	en Lebensalters de
	m heutigen Tag dem Musikverein Zunsweier e.V. als passives förderndes ng beläuft sich derzeit auf 22,- € und wird am 01. März eingezogen.	Mitglied bei.
(Änderungen vo	orbehalten).	
	Einzugsermächtigung	
	tige ich den Musikverein Zunsweier e.V. den jährlich einmal fälligen Ve nto einzuziehen.	reinsbeitrag
Name:		
(nur auszufüllen falls	dieser vom oben genannten Mitgliedsnamen abweicht)	
IBAN:		
Kreditinstitut/B	IC:	
Ort, Datum:	, den,	
Unterschrift:		
Bitte geben Sie	Ihre vollständig ausgefüllte Beitrittserklärung bei einem der beiden obe	en genannten

b.w. ->

Verantwortlichen, zur Weiterleitung an die Kasse, ab. Vielen Dank.

Hinweise zur DS-GVO, Datenschutzgrundverordnung:

Ihre, dem Musikverein Zunsweier e.V. überantworteten persönlichen Daten, unterliegen dem Datenschutz und werden nicht an Dritte weitergegeben.

Der Musikverein Zunsweier e.V. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten wie folgt:

- a) **Zum Zwecke der allgemeinen Mitgliederverwaltung (Satzung)** werden Name, Vorname, Anschrift, Eintrittsdatum in den Verein, Geburtsdatum (nur bei Nennung) für Ehrungen und/oder Ernennungen von verantwortlichen Personen, Vorständen, Bereichsleitern gespeichert. (Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. B der DS-GVO)
- b) **Zum Zwecke der Beitragsverwaltung (Satzung)** wird die Bankverbindung von verantwortlichen Personen, Vorständen, Bereichsleitern gespeichert. (Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. B der DS-GVO)
- c) **Zum Zwecke der Außendarstellung** werden bei Bedarf Fotos der Mitglieder bei Veranstaltungen, bei Ehrungen und/oder Ernennungen im Gemeinde Verkündigungsblatt veröffentlicht. (Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. B der DS-GVO)

Erklärung:

"Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Musikverein Zunsweier e.V. bei Bedarf **zum Zwecke der Außendarstellung** folgende Daten zu meiner Person:

- Name
- Vorname
- Fotografien
- sonstige Daten, in Bezug auf Mitgliedschaft, Ehrung und/oder Ernennung, Tätigkeit u.Ä. wie angegeben im Gemeinde Verkündigungsblatt und Presse veröffentlichen darf."

Ort, Datum:	, den,
Unterschrift:	

Speicherdauer:

Sämtliche personenbezogene Daten werden mit dem Ausscheiden aus dem Musikverein Zunsweier e.V. gelöscht.

Veränderungen

Veränderungen bestimmen unser Leben. Um Kosten und Mühen zu sparen zögern Sie bitte nicht im Falle

- eines Wohnsitzwechsels
- einer Änderung ihrer Bankverbindung

uns dies umgehend mitzuteilen.

Vielen Dank für Ihre Mithilfe in dieser Sache